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Další úspěšné derby pro minižacvto U12

V sobotu na nás čekela krásná hala ve Vysokém Mýtě. Vysokomýtský tým jsme již znali z minulého roku, kdy
jsme odehráli dva připravné zápasy. Věděli jsme, že techniku hry máme lepší, ale také jsme věděli, ze budeme
bojovat s výškovým a váhovým deficitem. Naše taktické pokyny byly jasné – soustředit se na obranu svého
hráče a nepustit vyššího soupeře k míči.
 

01.02.2020 Sokol Vysoké Mýto - ADFORS Basket Litomyšl 59:73 (13:14
32:36 46:54)
Agáta Bártová - 16, Daniel Večeřa - 16, Dominik Hodek - 14, Tomáš Hanuš - 10, Šimon Grujbár -
 6, Estella Faltysová - 5, Adam Kodýtek  - 2, Lukáš Peřina - 2, Matěj Pokorný - 2

 

 

Tým Vysokého Mýta na nás postavil silnou pětku a snažil se do utkání vstoupit ofenzivně a to se mu celkem
dařilo. Chvíli jsme tápali a po pár zbytečných ztrátách se nám podařilo utrhnout míč a v rychlém sledu proměnit
dva koše. První čtvrtka byla hodně nervózní a plná ztrát, ale nakonec úspěšná. V druhé části jsme se soustředili
na rychlý protiútok a efektivnější rozložení hry v přechodu přes půlku. To nám sice přineslo rychlé body, ale
také jsme trochu nestíhali obranu a vyšší soupeř dominoval na svém útočném doskoku a žádný míč nám
nedaroval, ale i tak se nám podařilo čtvrku vyhrát. Zbytek zápasu jsme kontrolovali bodový náskok a více jsme
nutili soupeře ke ztrátám na vlastní půlce díky aktivní obraně.

 

 

01.02.2020 Sokol Vysoké Mýto - ADFORS Basket Litomyšl 64:77 (9:16
19:40 45:55)
Agáta Bártová - 18, Dominik Hodek - 16, Daniel Večeřa - 12, Šimon Grujbár - 8, Lukáš Peřina - 8,
Adam Kodýtek  - 7, Estella Faltysová - 4, Tomáš Hanuš - 2, Matěj Pokorný - 2

 

V druhém zápasu Šíma nezaváhal na rozskoku a Agátě stačily pouhé 3 sekundy k prvním naším bodům. První
čtvrtku jsem sehráli velmi útočně a osobní obrana s rychlými příhrami byla ukázka krásných akcí, na které
soupeř dlouho nenašel protilék. Druhou čtvrtku jsme prakticky nenechali Vysokomýtské hrát, opakovaně jsme
jim nedovolili rozehrát a o míč je připravili hned při pokusu o přechod poloviny hřiště. V půlce jsme měli sice
náskok 21 bodů, ale žádný zápas se nevyhrává v polovině! Třetí čtvrtku jsme přestali běhat a nechtělo se nám
bránit. Toho dokonale vytěžil soupeř a v rychlých útocích nás trestal snadnými body, dokonce nás pokořil i při
střelbě z dálky, náš náskok se snížil a bylo jasné, že Mýto nás nenechá vyhrát bez boje. V závěru jsme byli
hodně nepřesní ve střelbě a mnoho našich pokusů neprošlo přes soupeřovu nejvyšší hráčku, která sbírala jeden
blok za druhým. Nakonec všichni zabojovali a naše dívčí duo Estel s Agátou, za asistence zbytku týmu, pojistlo
výhru na konečných 77:64.
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